# 2014德州行业总评榜获奖楼盘展示

# 嘉诚东郡 辉煌2014

2014年即将结束,2015年行将到来。回顾即将结束的2014这一年,嘉诚东郡二期封顶、三期火爆认筹、开盘即清盘、连登德州销冠……有太多的荣耀让我们引以为豪。然我们深知,嘉诚置业扎根德州,服务德州,我们所获得的每一项荣耀都离不开德州人民的支持与厚爱。现嘉诚东郡学府,93-150㎡楼王新品正持续火爆热销中。

#### 嘉诚置业 豪宅品质 礼献德州

根植德州,服务德州,16年荣耀历程,嘉诚置业先后成功打造了嘉诚小区、嘉诚景园、五环庄园、盛泰名都、乐陵黄金水岸、嘉诚名居、嘉诚尚东、嘉诚东郡等10余个不同风格、不同物业形态的高品质楼盘,16年10余盘联动的气势,不仅源自于嘉诚置业强大的品牌实力,也离不开德州人民对嘉诚置业的认可。近百万客户的支持,上万业主的好评,让嘉诚置业更成为德州人民购房首选,品质无须多言。

积跬步而行千里,嘉诚置业,16年积淀,一城聚发, 巨资打造德州首个百万方规模教育大盘——嘉诚东郡。 16年地产开发经验的沉淀,10余个精品项目的品质累积在 嘉诚东郡实现质的升级。嘉诚置业不仅携手天元集团、南 通三建、济南一建等顶级团队,强强联合,更精选豪宅专 用建材,致力于将嘉诚东郡打造成德州品质标杆。

德州新城央心,百万方疆域,受益于百万客户的口碑相传,得益于德州房地产开发综合实力前3强,强大品牌实力后盾,嘉诚东郡,定不负期待。



### 新城央心 百万方 教育城邦

嘉诚东郡,位居德州经济技术开发区核心,占地500亩,建筑面积100万平米,规划有51栋楼座,错落布局,分期开发,伴随一座座楼座的拔地而起,尽显大盘

作为百万方大盘,嘉诚东郡,自身规划有5500㎡ 大型私人会所、3000㎡便民市场、70000㎡的商街,吃 喝玩乐购,应有尽有,打造自成一城的繁华大城。同 时,项目作为新城核心唯一百万方教育大盘,不仅近拥 德开小学、同济中学、跃华中学、德州一中等省市级名 校,社区内还有3000㎡业主专享品质幼儿园,从幼儿园 到中学,12年名校书香熏染,定让孩子起步非凡。

嘉诚东郡周边,800米范围内,美食城、开发区商 贸城、德百超市、好邻居超市等可满足日常所需,5分 钟车程内还有澳德乐购物广场,购物娱乐尽享;且项 目紧邻市政府,德州市体育馆、歌剧院、博物馆等市 政资源;人民医院开发区分院、中医院、新城医院,为 您和家人健康保驾护航……教育、医疗、休闲、娱乐等 360°全维配套,无论吃饭、购物还是医疗保健应有尽有, 让您尽享丰盛城市资源。此外,项目位于东方红路和晶 华大道两大城市动脉交汇处,双向80米快车道,5分钟 畅达老城区与高铁站,还有5路、18路、107路等数条公 交线路,生活、上班抑或外出旅游皆方便快捷!



#### 一期交房 二期封顶 实力保障

自嘉诚东郡入市来,项目的开发进展情况一直受到全城市民的关注。一期二期作为嘉诚东郡百万方大盘的先锋之作,现一期已经顺利交房,业主成功入住;二期产品也已喜封金顶,百万平米教育大盘早已初县规模。

一期二期品质可见的现房典范,进驻可享的成熟 配套,及眼见为实的精湛的施工技术、规范化的现场 管理、标准化的实施作业,也无不获得业主和业内专 家的高度赞誉。

因为嘉诚置业强大的品牌实力保障,因为合作企业规范化的操作,因为全市人民的支持与厚爱,保质保量保交房,在嘉诚东郡得到最佳见证。现其他楼栋正如期建设中,一期二期眼见为实的品质保障,后续产品定不负期待。



## 三期升级 冠军品质 势震德州

嘉诚东郡学府组团,作为百万方大盘三期新品,在一二期基础上再度升级。凭借项目紧邻沙王河风景区、减河湿地公园、长河公园的地理优势,并依托独有河岸坡地资源引陈段河活水体系贯穿社区,升级打造以琴棋书画等19大景观广场为主的新中式风情园林,呼应三大公园,促成四园合抱的极致景观,让业主纵享更多美景,打造首席公园家。

学府组团93-150㎡楼王新品推出以来,认筹数与日 俱增,首次开盘几近清盘,成为德州销冠楼盘。随 后,应广大市民的要求,多次加推,次次火爆劲销, 持续登顶德州销售冠军榜首,创造德州销售传奇。

多次走访嘉诚东郡准业主中得知,"德州本土品牌, 16年服务德州,实力信得过;新区核心地段,配套齐 全,且升值潜力大;百万方大盘,生活有保障;名校 环绕,上学方便;楼王产品,超大楼间距,景观好,户 型好……"种种优势,不胜枚举,无不坚定了客户购 买的决心,开盘即遭疯抢已是必然。



#### 责任嘉诚 感恩德州 让利于民

嘉诚集团,16年集团式发展,资金实力冠绝德州。 嘉诚东郡自入世以来深受德州市民的厚爱,项目数次 开盘次次热销,持续登项德州销冠楼盘。嘉诚置业为回 馈德州市民的厚爱,多次举办大型利民活动,如:"看 房送奔驰,买房送宝马""看房游香港,买房游韩国"等 活动吸引数千客户参与,不仅有幸运客户抽到了奔驰/ 宝马,前后还有共计32位幸运客户开启了一场说走就走 的旅行!

除了真正让利于民的活动,此外,嘉诚东郡还几次 与德开小学携手,捐赠图书,赠送学习用品等,真正为 德州人民、为莘莘学子贡献一份爱心,奉上一份力量。 不仅客户作收获了开心,嘉诚东郡的工作人员也收到了 诚挚的祝福!

16年始终如一的责任,16年不断升级的服务,嘉诚置业,嘉诚东郡,咱德州人自己的好品牌、好房子,16年扎根德州,服务德州,定不负德州不负人民。新城央心,百万方,名校大盘,嘉诚东郡,作为德州标杆,将以万家灯火万象繁华之势引领德州未来。

现嘉诚东郡珍藏新品,老带新活动优惠进行中,按 揭99折、一次付款更享97折。嘉诚东郡携手腾讯电商打 造最优购房季,5000抵2万。前往嘉诚东郡售楼中心看 房,还有机会获得免费赠送的精装公寓哦!

